



COMISIA DE CONCURS

### GRAFICUL

**organizării și desfășurării concursului pentru ocuparea postului de subofițer administrativ principal din cadrul Secției de pompieri Victoria**

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Transmiterea de către candidați a documentelor constitutive ale dosarelor de recrutare, în volum complet, la adresa de e-mail: <a href="mailto:concurs-victoria@isujbv.ro">concurs-victoria@isujbv.ro</a> Se completează lizibil, se transmit scanate în integralitatea lor, în format PDF, atașamentele să nu depășească 10 Mb	De la data publicării anunțului de concurs până în data de <b>05.06.2024</b> , inclusiv (ora 14.00)
Verificarea corectitudinii întocmirii dosarelor de recrutare ale candidaților și a îndeplinirii condițiilor de participare la concurs	În perioada <b>10 – 12.06.2024</b>
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs <b>ATENȚIE! Această etapă a concursului, nu se contestă!</b> <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a>	<b>12.06.2024</b> A se consulta secțiunea – <b>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</b> , precum și avizierul unității
Prezentarea candidaților pentru susținerea probei de concurs „testul scris” Instruirea candidaților Desfășurarea probei de concurs „test scris” ( <i>ora se comunică ulterior</i> )	În data de <b>21.06.2024</b> , la o locație care va fi comunicată ulterior A se consulta secțiunea – <b>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</b> , precum și avizierul unității
Afișarea rezultatelor obținute la proba scrisă	După susținerea probei. A se consulta secțiunea – <b>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</b> , precum și avizierul unității
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate, preferabil în format PDF, la adresa de e-mail: <a href="mailto:concurs-victoria@isujbv.ro">concurs-victoria@isujbv.ro</a>	în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor
Soluționarea contestațiilor	în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz) <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a>	(imediat după soluționarea contestațiilor) A se consulta secțiunea – <b>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</b> , precum și avizierul unității

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Susținerea unui interviu pe subiecte profesionale (doar în situația în care se impune departajarea candidaților) <b>ATENȚIE! Interviul nu se contestă! <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a></b>	A se consulta secțiunea – <b>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</b> , precum și avizierul unității
Afișarea rezultatelor obținute la proba de departajare (interviu pe subiecte profesionale), după caz <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a>	După finalizarea probei (după caz) A se consulta secțiunea – <b>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</b> , precum și avizierul unității
Afișarea rezultatelor finale ale concursului <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a>	Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba scrisă/ concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații sau ulterior susținerii probei de departajare, după caz. A se consulta secțiunea – <b>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</b> , precum și avizierul unității.
Planificarea candidaților declarați „admis” în vederea susținerii evaluării psihologice <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a>	(data, locul și ora susținerii vor fi afișate ulterior) A se consulta secțiunea – <b>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</b> , precum și avizierul unității.
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a>	(la data obținerii avizelor psihologice) A se consulta secțiunea – <b>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</b> , precum și avizierul unității.
Planificarea candidaților declarați „admis” în vederea efectuării examinării medicale <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a>	(data, locul și ora prezentării vor fi afișate ulterior) A se consulta secțiunea – <b>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</b> , precum și avizierul unității.
Afișarea rezultatelor la examinarea medicală <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a>	(la data obținerii rezultatului) A se consulta secțiunea – <b>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</b> , precum și avizierul unității.

**NOTĂ:** Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs, pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare, situație ce va fi adusă la cunoștința candidaților în timp util, aceștia având obligația să se informeze de la avizierul unității sau la secțiunea fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB).

COMISIA DE CONCURS: